



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча со студентами университетов и учебных центров - 23 /Jul/ 2014

Приблизительно тысяча студентов университетов и учебных центров страны участвовала сегодня вечером на встрече с Лидером Исламской революции. На протяжении двух с половиной часов, лицом к лицу студенты излагали Верховному Лидеру революции свои тревоги и опасения, актуальные вопросы студенческого сообщества. Ответы и речи Его Святости Аятолла Хаменеи раскрыли молодежи приоритеты различных отечественных, региональных и мировых проблем.

После того, как Лидер Исламской революции на протяжении полутора часов выслушал выступления представителей студенческих обществ и организаций, одобрав дух жизнерадостности, вдумчивости и критического подхода студенческого сообщества, сочетающегося с чувством ответственности, он приступил к разъяснению корней и факторов ужасающих событий в секторе Газза, и подчеркнул: «Эти невообразимые преступления раскрывают истинную реальность дето убийственного режима с волчьим лицом, и единственным выходом является его уничтожение. Разумеется, прежде всего, единственным решением является решительное и вооруженное сопротивление палестинцев этому звериному режиму и распространение этого процесса до западного берега реки Йордан, в то время как бесстыдная защита сионистских преступлений со стороны Америки и Запада должна послужить важным опытом и повлиять на наше распознание, анализ и отношение к Западу. Чтобы мы поняли, что реальная действительность и истина Америки заключается именно в этом. Иранский народ в день Гудса своей величественной и бурной солидарностью засвидетельствует свою поддержку угнетенным и враждебность тиранам».

Указав на бедствия, которым подвергается несчастный народ Газзы, Его Святость Аятолла Хаменеи сказал: «Эти события служат очевидным символом политического насилия и железного кулака, который многократно на протяжении 66 лет гордо и дерзко демонстрировал этот незаконный и марионеточный режим сионистов».

Его Святость Аятолла Хаменеи сказал: «Как отмечал дорогой имам, Израиль должен быть уничтожен. Разумеется, уничтожение Израиля как единственно настоящего выхода не означает погибели еврейского народа, однако для этого логически обоснованного шага существуют практические механизмы, которые Исламская Республика представила в международные сообщества».

Верховный Лидер революции далее добавил: «На основе этих механизмов, одобренных другими нациями, проживающими в этом регионе, посредством референдума они выберут и объянут о создании нового правительства, и тем самым, оккупационный и марионеточный режим прекратит свое существование».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Разумеется, до тех пор, пока этот жестокий и человеконенавистнический режим не будет уничтожен, единственным решением будет проявление к нему жесткого отношения, решительного и вооруженного сопротивления».

В связи с этим Верховный Лидер революции добавил: «Никто не должен думать, что если бы не было ракет сектора Газзы, сионистский режим проявил бы большее смиренение, поскольку на западном берегу Йордан нет ракет или винтовок, а единственным оружием народа служат камни, тем не менее, этот режим оскорбляет и истребляет его».

Напомнив об оскорблении и отравлении Ясира Арафата руками сионистов, Лидер Исламской революции подчеркнул: «Оккупанты не принимают во внимание даже соглашателей, и только в случае проявления решительного отпора, существует вероятность того, что их наглость поубавится».

Указав на попытки сионистов, направленные на прекращение огня, Верховный Лидер революции сказал: «Режим, совершающий невообразимые человеку преступления, встретив мощное сопротивление палестинцев, растерялся и пребывает в поисках решения, что доказывает истину о том, что сионисты понимают только лишь язык силы».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «С учетом этих реалий, мы считаем, что западный берег реки Йордан, подобно сектору Газза, должен быть вооружен. Все, кто заинтересован в судьбе палестинцев, должен развить в этом направлении активную деятельность, чтобы бедствия и лишения палестинского народа в свете их могущества и слабости сионистов, поубавились».

Верховный Лидер революции подчеркнул, что оказание палестинскому народу политической поддержки является долгом всех мусульманских и не мусульманских народов, и, обратив внимание на объявление всеобщей ненависти к мерзкому израильскому режиму, заявил: «Иншаллах, во всемирный день Гудса вы увидите величественный всплеск солидарности иранского народа, который продемонстрирует, что его стимулы поддержки Палестины все также живы и могучи».

Указав на лозунг «Оккупантам, - ни Газза, ни Ливан!», Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Некоторые стремились отобразить в этом лозунге истины иранского народа, но народ не позволил этого, и в пятницу



народ вновь покажет всем, что он – сторонник и помощник угнетенных и враг угнетателей».

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Подвергнув острой критике беззастенчивую поддержку и защиту империалистов, во главе которых стоит Америка, неописуемых кровавых и трагичных событий, совершенных сионистами, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «События в секторе Газза вызывают печаль и скорбь, однако важнее всего представляется более глубокий взгляд на происходящее в Газзе и анализ поведения империалистов во всем этом».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Несколько западных государств открыто поддержали эти преступления, которые не воспринимает любой человек, а американский президент в ответ на эти массовые убийства детей, разрушения, страдания и бедствия народа сектора Газза, с логикой, вызывающей только смех, говорит, что Израиль вправе защищать свою безопасность!». А как же палестинский народ, - он не имеет права защищать свою жизнь и безопасность?»

Верховный Лидер революции сказал: «Руководители империалистических государств не понимают, что, поддерживая низких и грязных сионистов, они позорят и себя, и свои страны в глазах наций мира, а история будет строго судить пособничество в развязывании трагедии».

Рассматривая корни столь дерзкого поведения западных политиков, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Защита преступлений сионистов имеет свои корни в либерально-демократической системе и в регионе, они не предполагают даже малейших морально-нравственных ценностей и начисто лишены чувства человечности».

Подытоживая эту часть своего выступления, Лидер Исламской революции сказал: «Это и есть истинное лицо Америки, которая по различным вопросам идет против Исламской Республики, и по этим событиям мы должны лучше узнать ее, это будет ценным опытом, который повлияет на наш взгляд, отношение к этому государству и наше поведение. Он должен превратиться для нас, интеллигенции, студентов и всего иранского народа в некий критерий».

Верховный Лидер революции заявил: «Поведение империалистов в отношении к тому насилию, которое проявляется к угнетенному народу Газзы, доказывает, что они абсолютно не верят ни в человека, ни в права человека, ни в человечность, и, как бы и сколько бы они ни говорили о правах человека, это всего лишь насмешка над свободой и правами человека».



В очередной раз Лидер Исламской революции подчеркнул: «Мы не говорим эти слова в качестве наставлений для американских политиков, скорее, сказанное в большей степени относится к нам самим, чтобы мы знали, в чем состоит наш долг, чтобы в своих аналитических рассуждениях мы осознавали, кто стоит перед нами».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Анти американские, анти империалистические и антизападные лозунги, поднимающиеся в стране, исходят из существующей в Америке реальной действительности, однако некоторые ошибочно полагают, что эти лозунги - дело рук фанатиков, лишенных разумной логики».

Затем Верховный Лидер революции сказал: «Существующие в Иране анти американские и антизападные настроения представляют собой рациональный и мудрый взгляд, опирающийся на опыт и правильный расчет».

Сделав акцент на недавние заявления, сделанные на последней встрече с членами руководства страны, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Как и было сказано, главная цель врагов состоит в расстройстве всех государственных планов и расчетов. А если система расчетов выйдет из строя, даже при точных данных она выдаст неверные сведения, - при этом опыт окажется уже ненужным».

Перечислив несколько опытов иранцев, накопленных в результате анализа поведения западных стран за последние десятилетия, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Приведение к власти диктатора и грабителя Реза хана, оккупация Ирана в 20-х гг., грабеж его нефтяных богатств, переворот 28 мордада, всесторонняя поддержка диктатуры Мухаммеда Реза Пехлеви, саботаж и диверсии, направленные на поражение исламской революции, всемерная поддержка Саддама и десятки других провокаций, - все это служит бесценным опытом для более глубокого и реального понимания иранским народом поведения американцев. Однако прозападные представители интеллигенции, ввиду расстройства их расчетов, не делают для себя выводов даже при наличии столь горьких опытов».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что возрождение истинной мудрости является важнейшим завоеванием и заслугой исламской революции, и далее добавил: «В отличие от народа, некоторые лица хотели бы, чтобы ничтожные прозападные течения вновь взяли все дела страны в свои руки. Нужно проявить стойкость в ответ на такие действия, и эта стойкость будет действительно мудрой и правильной».



В первой части своего выступления Лидер Исламской революции отметил, что нынешняя встреча со студентами весьма полезная и служит свидетельством наличия у молодежи страны духа веры, энтузиазма, логики и стимулов, и далее добавил: «Темы, которые обсуждались сегодня представителями студенческих организаций, являются проявлением этого духа и настроя».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Возможно, что некоторые прозвучавшие моменты покажутся нелогичными, или нереальными, или неверными, однако важнее всех этих деталей представляется присутствие среди студенчества любознательного и жизнерадостного настроения, что само по себе внушает оптимизм».

Затем Верховный Лидер революции подчеркнул: «Молодой студент должен быть любознательным и мотивированным, оптимистичным и готовым к активным действиям и ориентированным на проблемы своей страны. Благодаря мудрости Всевышнего, сегодня наши студенты обладают этим настроем и психологией».

Лидер Исламской революции далее добавил: «Разумеется, психология любознательности и критичности у студентов должна сопровождаться соблюдением шариатской морали и нравственности, человечности идержанности в выражении тем, лишенных научной основы».

Обратившись к студентам, Верховный Лидер Исламской революции сказал: «Надеюсь, что чувство долга, любознательности и критичности будет присутствовать в вас до того времени, когда вы в качестве будущих руководителей возьмете ответственность за страну в свои руки, ибо только в таком случае наша страна приобретет спасение».

Подчеркнув темы, затронутые некоторыми студентами, касающиеся необходимости управления научными процессами страны, придания им стратегического характера и ориентации на решение проблем и трудностей общества, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Сегодня научная деятельность в стране и университетах носит живой, успешный и вызывающий восхищение характер, однако это научное усердие и труд в науке должны стать вступлением в процесс решения существующих в стране проблем».

В связи с этим Верховный Лидер революции подчеркнул: «Публикация научных статей в авторитетных научных журналах мирового уровня является научным поступком, достойным похвалы, однако оптимально желаемый результат – это когда научная деятельность будет направлена на удовлетворение потребностей страны».

Связь между методами управления экономикой и культуры общества – это была еще одна тема, которую затронули студенты, в отношении которой Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Мы понимаем, что методы экономического управления оказывают воздействие на ориентированность культуры, однако тема направленности культуры и призыва, через которую она рассматривается, – жизненно важный вопрос, на который следует обратить внимание всем властным уровням».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Пару десятков лет назад, когда раздавались протестные голоса в отношении методов экономического управления, в руководстве страны обсуждался вопрос атаки чужеродной культуры ввиду чрезвычайно высокой актуальности и оригинальности темы культуры и ее направленности на всех этапах».

Коснувшись вопроса относительно срока военной службы в качестве препятствия для создания семьи молодыми студентами, которую обсуждал один из студентов, Лидер Исламской революции сказал: «Создание семьи студентами является весьма важным моментом, и проявление безразличия к нему может иметь неприятные последствия в обществе».

Верховный Лидер революции подчеркнул: «Решением для устранения проблем с военной службой для женитьбы молодежи не является сокращение ее срока, нужно задействовать иные методы, однако важнее этого представляются стимулы и мотивации молодежи, направленные на создание семьи, - они не должны уменьшаться».

Выразив сожаление по поводу увеличения возраста вступления в брак, особенно, со стороны девушек, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Молодежь, их семьи и руководство университетов во имя подготовки почвы для вступления студентов в брак в студенческой атмосфере и предотвращения увеличения возраста вступления в брак должны сообща подумать и найти пути решения этого вопроса».

Лидер Исламской революции отметил, что некоторые неверные обычаи и ошибочные верования становятся препятствием на пути вступления молодых в брак и подчеркнул: «Молодежь, которая всегда обладает любознательностью, инициативностью и способностью выдвигать новые методы, должна послужить основой для устранения этих ложных обычаяв и традиций».



Подчеркнув духовную и материальную благословенность добной традиции создания семьи, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «В обществе, среди молодежи и студентов должно начаться серьезное движение, направленное на распространение традиции женитьбы студентов».

В продолжение своего выступления Лидер Исламской революции ответил на вопрос одного из студентов, заключавшийся в следующем: должны ли соответствовать политические позиции молодежи, студентов и студенческих организаций мнению и позициям руководства страны?

Отвечая на этот вопрос, Верховный Лидер революции сказал: «Нет, это неверное представление, что взгляды всех людей в обществе, в том числе студентов, которые являются ее передовой частью, должны быть смоделированы в соответствии с взглядами руководства».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Студенты как праведные мусульмане, имеющие свое мнение, должны обладать собственным суждением, основанным на анализе происходящих на арене событий, и в соответствии с этим занимать конкретную позицию в отношении политики, определенных лиц, течений и правительств».

Верховный Лидер революции сказал: «Единственным критерием правильного анализа должны быть благочестие и набожность, т.е. отсутствие своего эго в согласии и несогласии, восхвалении или критике явлений и событий».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Нельзя думать, что все должны пребывать в ожидании, пока руководство страны выразит свое мнение или отношение касательно кого-либо или чего-либо, и лишь потом все должны занять какую-то позицию».

Лидер Исламской революции сказал: «Такой метод парализует все дела».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «У руководства есть свои задачи, которые оно, благодаря милости Аллаха, претворит в реальность, но и студентам вменяются обязанности, которые, на основе критерия благочестия и с учетом существующей обстановки, они должны выполнять».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул один момент и сказал: «Конечно, если с теоретической точки зрения руководство выразит некое мнение, то, возможно, оно окажется эффективным и полезным тем, кто доверяет руководству, однако это никоим образом не означает, что надо отвергать мнение остальных».

Акцентировав мысль о том, что студенты должны тревожиться по поводу различных вопросов и следить за событиями трезвым взглядом, Верховный Лидер революции сказал: «В действительности, студенты являются показателем пробужденной совести народа и происходящих в обществе настроений и течений. Именно поэтому они должны трезво и бдительно, с чувством долга и осведомленно анализировать различные вопросы, проблемы страны, региона и мира, угрозы и возможности, четко распознавать врагов и враждебное отношение».

В заключительной части своего выступления Верховный Лидер революции сделал несколько рекомендаций и дал советы студентам.

Первая рекомендация: упор на чтение религиозной и политической литературы, наряду с этим, научная деятельность и развитие аналитических способностей.

Лидер Исламской революции призвал студентов и молодежь размышлять над проблемами и изучать события, и, подчеркнув важность не идти на поводу своих эмоций и мнения газет, сказал: «Многие вопросы, обсуждаемые студентами, должны быть рассмотрены с трибун свободомыслия, которая была изложена раньше, в свободных студенческих дебатах университетской среды».

Дискурсная конкуренция в университетской среде, основанная на сильной логике, с терпимым отношением к оппонирующему мнению, составляли вторую рекомендацию Верховного Лидера революции, данную студентам.

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее сказал: «Никогда не следует пугаться и удивляться оппонирующим течениям, или сердиться на них, скорее, укрепляя основы и твердость своей позиции, нужно вступить в дискурсную конкуренцию, сдержанно воспринимая позицию противоположной стороны».



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

В начале этой встречи следующие господа:

- Саид Аскерийан, - представитель ассоциации исламских студенческих обществ;

- Али Баяни, - представитель свободолюбивого студенческого общества;

-Сейидмохсен Мирхаджи, - представитель студенческого ополчения;

-Алиреза Карими, - представитель ассоциации независимых студенческих исламских обществ;

-Вахид Гариби, - представитель джихадских группировок, изложили взгляды и позиции своих организаций по целому ряду вопросов, имеющих отношение к студенчеству, университетам, науке, политике, экономике, культуре и обществу.

Наиболее важные темы, обсуждаемые представителями студенческих организаций:

-необходимость пересмотра учебных пособий по гуманитарным наукам;

-необходимость проявления внимания к тому, чтобы экономические вопросы не оставались на уровне дискуссий;

-необходимость придания большего динамизма региональным проблемам на дипломатическом уровне:

-критика отношения к вопросам культуры некоторых руководителей, пренебрежение к главным и ценностным проблемам;

-необходимость практического планирования руководства для реального выполнения политики экономики сопротивления;

-выражение обеспокоенности по поводу предполагаемого присутствия провокационных элементов в некоторых структурах, в том числе, в университетах;

-большее внимание к молодым в плане возложения на них ответственности;

-проявление судебной строгости в борьбе с экономическими преступлениями, подстрекательством и провокациями, злоупотреблениями детей некоторых высоких должностных лиц;

-расширение контактов лидеров общества, представителей Вали Фагиха с молодежью и внимание к их нуждам;

-правильное противодействие распространению явления лже-светскости;

- планирование, направленное на стабильность впечатляющих научных достижений;

-критика повторного распространения политики либеральной экономики, недостаток внимания к сфере кооперации;

- необходимость проявления серьезного внимания к бытовым проблемам народа;

- проявление внимания к вопросам правильного политического, исламского и революционного воспитания в университетах;

- необходимость проявления внимания со стороны команды переговорщиков по ядерной проблеме Ирана к хитроумным уловкам Запада, направленных на ограничение ядерных возможностей Ирана;

- серьезное отношение к главарям интриг как основным исполнителям невозместимых убытков во время интриги 2009г.;

- выражение сожаления по поводу безразличия некоторых руководителей властных структур и культурных учреждений к участию в студенческих мероприятиях;

- неэффективность политики доверия к причинам глубокой враждебности империалистов к Исламской революции;

- необходимость придания правительством большего динамики процессу активизации внутреннего экономического потенциала;

- выражение благодарности деятельности правительства, в особенности, в сфере здравоохранения и лечения, необходимость исследования степени реализации объявленных лозунгов и целей за последний год;

- проявление бдительности перед ползучими прозападными течениями в некоторых печатных изданиях,



преследующих своей целью обелить Америку и империалистический фронт;

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

-необходимость превращения джихадских проектов и деятельности в одну управляемую модель.